
10 % kedvezmény FRSZ tagoknak a Borcsi Sport Panzióban 

Az FRSZ és a Borcsi Sport Panzió közötti együttmőködési megállapodás alapján tagjaink és 
családtagjaik 10 % kedvezménnyel vehetik igénybe a panzió szolgáltatásait. Veszprémtıl és 
Csopaktól egyaránt 7-7 km-re fekvı Veszprémfajszon található panzió kiváló lehetıséget 
biztosít a pihenésre, kikapcsolódásra és a szabadidı aktív eltöltésére. 

Kedves Vendégünk! 

Üdvözöljük Veszprémfajszon a Borcsi Sport 
Panzióban. Veszprémfajsz a Bakony déli lábánál 
fekvı egyutcás település. A Balatonhoz és 
Veszprémhez közel esı panzió teljes mértékben 
lehetıséget kínál arra, hogy kiszabaduljunk a 
város zajából és kipihenve, feltöltıdve térjünk 
haza. A családias hangulatú panzió mindenki 
számára kínál lehetıséget a szabadidı 
eltöltésében. Elsı osztályú fallabdapálya, 
asztalitenisz, biliárd, finn és infra szaunák 
fakultatív programok közül választhatnak 
vendégeink. Nyáron a strandolni vágyóknak óriási 
kedvezménnyel biztosítjuk a strand belépıt a felújított Csopaki Strandra. Pár méterre a 
panziótól megcsodálhatjuk a 100 éves ıstölgyest melynek árnyas fái alatt játszótér, focipálya 
várja a gyerekeket és a Kálváriára felkapaszkodva pazar kilátás tárul elénk a Balaton és 
környezı falvaira. 

FRSZ Tagoknak és Hozzátartozóik részére a szállás díjából és a nálunk igénybe vehetı 
szolgáltatásokból 10% kedvezményt biztosítunk ! 

8 ÉRV AMIÉRT ÉRDEMES MINKET VÁLASZTANI!  

- mert családias légkörben, szolid árakkal  várjuk vendégeinket. 
- mert minden évszakban akciós árakon foglalhat. 
- mert kedvezményes belépıket biztosítunk szállóvendégeinknek. 
- mert házias finom ételeket kínálunk, rég elfelejtett ízek (szilvásgombóc, rétesek, 

palacsinták a nagyi receptje szerint). 
- mert 18 féle fakultatív program közül választhat, ezenkívül számos kultúrális 

program részese lehet. 
- mert közel a Balatonhoz erdıszéli nyugodt környezetben található. 
- mert családok és baráti társaságok részére is ideális helyszín a kikapcsolódásra. 
- mert sportolásra is van lehetıség elsı osztályú természetes klímájú nyáron is 18 - 

19 celsius fokos sqash pályánkon. 

Legyen Ön is a vendégünk és érezze jól magát nálunk ! 

Honlapunkon a programok menüpont alatt megtekinthetik a mindig aktuális, frissen feltöltött 
programokat. 

 



Elérhetıségeink : www.borcsipanzio.hu  

E - mail : info@borcsipanzio.hu  

Telefon : 06 / 30 227 - 9088 

 

FALLABDA AMI LEVEZETI A FESZÜLTSÉGET ÉS ZSÍRÉGETÉS FUTÁS 
KÖZBEN!  

Elsı osztályú fallabdapályánk vakolt falfelülete biztosítja a pörgıs, gyors 
játékot a lengıparkettás küzdıtere pedig az izületeket erısen kímélı 
egészséges mozgást. A squash kitartó játékosai könnyedén szabadulhatnak 
meg felesleges kilóiktól, s mivel teljesen kikapcsolódnak játék közben, 
stressz feloldásra is kiválóan alkalmas. A pálya természetes hımérséklete 
nyáron is 18 - 19 Celsius-Fok. Barátságos légkörben próbálhatják ki 
nálunk a fallabda játékot, szeretettel várjuk a kezdı és minden squash 
játékot kedvelı vendégünket! 

SZAUNA VILÁG  

Panziónkban a teljes ellazulást finn és infra szaunáink teszik lehetıvé. 

FINN SZAUNA   

A szaunában minden méreg elfüstölög és az epe megnyugszik" (finn szólás) Az egészséges 
ember számára a szaunafürdı nem egészségi kockázatot jelent, hanem inkább egyfajta 
kellemes jóérzést. Relaxálásra való lehetıséget nyújt és felfrissülés érzését kelti mind a test, 
mind pedig a szellem számára. A szaunát éveken át az energia- és egészség jelentıs 
forrásaként tartották számon. A szauna aranyszabálya a kényelem érzése: olyan gyakran 
járhatsz szaunába, ahányszor szeretnél, olyan hosszú ideig maradhatsz ameddig szeretnél, és 
válthatod a forró-hideget ameddig és ahányszor jólesik.  

A 80-95 °C-os teremben, 5-30% páratartalom mellett több lépcsıben, fokozatosan emelve az 
idıtartamot javasolt a szaunázás. A forró-száraz légfürdızést mindig hideg vizes lehőtés, 
majd pihenés követi. Nagyon jó vegetatív stabilizáló és reguláló hatása van. Jól kombinálható 
méregtlenítı kúrákkal és különbözı terápiás kezelésekkel . 

INFRA SZAUNA  

Ha Ön a magas hımérséklető 80-100 °C szaunában való tartózkodást nehezen viseli, próbálja 
ki az infravörös szauna kabint! Az infravörös szauna nagyobb hatásfokú, mint a hagyományos 
szaunák, gyógyászati hatékonysága magas. Használata során a test belseje teljes mértékben 
kívülrıl kerül melegítésre, a bırfelületen keresztül. Az infravörös szaunákban a 
hosszúhullámú infravörös fény behatol mélyen az izom és zsírrétegekbe, és ez által nagyobb 
hatást gyakorol a mélyebben levı testszövetek méregtelenítési folyamataira. Lehetıvé teszi, 
hogy a legalacsonyabb hımérsékleten izzadjon (35-55 °C) anélkül, hogy kellemetlenül vagy 
kiszáradva érezné magát. 



SÖRÖZİ és BILIÁRD  

Hangulatos, galériás sörözınk kiváló helyszine lehet 
családi események, baráti összejövetelek, kisebb 
céges rendezvények lebonyolításához. Széles 
italválasztékunkban mindenki talál izlésének 
megfelelı hősítıt. Vendégeink részére Balaton - 
felvidéki borokat, rövid italokat, csapolt és üveges 
söröket, rostos és szénsavas üdítıket, kávékat, teákat 
kínálunk. Hogy a sör jobban csússzon kérje Borcsi 
velıspiritósunkat. A sörözövel egybenyitott 
szárnyban biliárdterem nyújt lehetıséget a játékra. 


